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«ЗАЧЁТ ПО МАТЕМАТИКЕ»
Авторы-составители: 
Бушуева М.
Зализко Б.
Кулаков И.
Учитель объявил учащимся, что в конце учебного года на итоговом зачёте по учебному предмету математика
Им будут предложены задания по всем темам, изученным в этом году. Каждый ученик получит индивидуальную карточку. В зачёт войдут темы:
1. делимость натуральных чисел - 4 задания 
2. обыкновенные дроби - 6 заданий 
3. отношения и пропорции – 3 задания
4. рациональные числа - 7 заданий 
5. действия над рациональными числами - 5 заданий

[image: E:\ocr.jpg]

Задание 1.  Готовясь к зачёту, Олег лучше всего разобрался с темой делимость натуральных чисел, а тема отношения и пропорции показалась ему самой трудной.
[image: E:\podarochnyy_nabor_nastolnykh_igr_tactic_games_5_v_1__1043541_5.jpg]
Какое событие: А или Б – является для Олега более вероятным?
событие “A”: попадётся задание по теме "обыкновенные дроби "
событие “Б”: попадётся задание по теме "отношения и пропорции"
Задание 2. Стас считает, что если на зачёте ему достанется тема обыкновенные дроби, то он получит 5, если тема отношения и пропорции, то 4, а если тема делимость натуральных чисел – 3.
Какова вероятность того, что Стас получит «5» или «4»  по зачету?
[image: E:\acdfnk.jpg]
Задание 3. Пётр узнал о зачёте 3 дня назад и теперь ищет ответ на вопрос: Какое наименьшее количество тем нужно повторить, чтоб вероятность события “досталось задание по теме, которую успел повторить” была не менее 0,6
[image: E:\depositphotos_27313543-stock-photo-young-schoolboy-thinking-about-something.jpg]
РЕШЕНИЕ:
Задание 1: В теме “обыкновенные дроби” - 6 заданий.
В теме “ отношения и пропорции ” - 3 задания. 
6+3=9
Значит P =9 заданий. 
P события “A” = 
P события “Б” = 
6>3.
Ответ: событие “А”.
Задание 2:  Всего 25 карточек. Карточек, за которые он точно получит не ниже четверки - "обыкновенные дроби " и "отношения и пропорции " - 9. Значит вероятность того, что Стас получит 4 или 5 =  = 0,36
Ответ: 0,36
Задание 3:
1) 60: 100 = 0,6
2) 0,6 =  
Значит Петру надо повторить как минимум 3 темы.
Ответ: 3 темы
[image: E:\97ee749112436007374626792e56c91a (1).jpg]
 
Оформители: Протченко А., Фадеева А.

























ПОСТУПЛЕНИ В ПРЕДПРОФИЛЬНЫЙ КЛАСС
Авторы-составители: Типикина В.
Абдурахманова Х.
Храмов М.
Михайленко И.
Александров Д.
В школе «Квадрат» после  7-го класса можно поступить в 8-й предпрофильный класс. Приём в данный класс осуществляется для всех желающих на основе конкурсного отбора согласно направлению.
Критерии отбора: годовые оценки по математике[image: ] и физике не ниже 4; средний балл всех годовых отметок не меньше 4,5.
Задание 1. Четыре одноклассницы Оля, Катя, Ира и Зоя из школы  «Квадрат» решили поступать в физико-математический класс. Их годовые отметки по математике и физике и средний балл годовых отметок по всем предметам за 7-й класс соответствуют результату, указанному в столбце
 «Соответствует условиям приёма». Укажите в последнем столбике соответствуют ли оценки критериям.
	 

   Имя
	Отметки по предметам
	  Средний балл годовых отметок по всем предметам
	Соответствуют условиям приёма

	
	

Математика
	      

  Физика
	
	

	       Оля
	4
	3
	3,9
	

	       Катя
	5
	4
	4,5
	

	       Ира
	4
	4
	4,6
	

	       Зоя
	3
	5
	4,2
	


Задание 2. Коля учится в школе «Квадрат» в 7-м классе и планирует поступать в физико-математический класс. Накануне окончания учебного года семиклассникам объявили их предварительные годовые отметки по всем предметам. Отметки Коли представлены в таблице.
	Предметы
	Предварительные годовые оценки
	
	Предметы
	Предварительные годовые оценки

	Математика
	4
	
	География
	5

	Информатика
	5
	
	Химия
	4

	Физика
	3
	
	Биология
	3

	Русский язык
	3
	
	Физкультура
	5

	Иностранный язык
	4
	
	Технология
	4

	Литература
	5
	
	Музыка
	5

	История
	4
	
	ОБЖ
	5

	Обществознание
	4
	
	
	


Сравните средний годовой балл учеников из 1 вопроса и Коли, выберите ученика с наибольшим средним баллом и заполните таблицу с отметками которые у него могут быть.
Задание 3. За контрольную N1 по математике ученики 7-ого класса получили 10 пятёрок, 12 четвёрок и одну 3. За контрольную N2 12 пятёрок 7 четвёрок и 6 троек. Сравните оценки за обе контрольные работы пользуясь понятием "среднее арифметическое". Какую контрольную работу класс решил лучше?"
РЕШЕНИЕ:
Задание 1.
	   Имя
	      Отметки по предметам
	  Средний балл годовых отметок по всем предметам
	Соответствуют условиям приёма

	
	  Математика
	      Физика
	
	

	       Оля
	4
	3
	3,9
	Нет

	       Катя
	5
	4
	4,5
	Да

	       Ира
	4
	4
	4,6
	Да

	       Зоя
	3
	5
	4,2
	Нет


Задание 2.
(6*4+3*3+6*5):15=63:15=4,2
4,6 – самый большой средний балл
4,6*15= 69 ( сумма всех отметок )
69:15 = 4 (ост.9)
Остаток показывает нам, что 9 предметов имеют оценку 5, 
значит 6 других 4
Проверяем: (6*4+5*9) : 15 = 4,6
(Далее нужно составить таблицу с примерными оценками)
Задание 3.
(10×5 + 12× 4 + 3) : 25 = 4,04 – к/р N1
(12×5 + 7×4 + 6×3) : 25 = 4,24 – к/р N2
4,04 < 4,24
Ответ: вторую контрольную работу 7-ой класс решил лучше

Оформители : Абдурахманова Х.,Типикина В.























ПОСЕЩЕНИЕ ВЫСТАВКИ
Авторы-составители: Чигарева Анастасия
Санникова Екатерина
[image: ]Ирина и Лариса договорились встретиться в 16:00.Ирина написала Ларисе, что её задерживают в школе, и она закончит в 16:05, но Ире ещё идти пешком 35 минут, ведь она забыла деньги дома и не может поехать на автобусе.
Лариса была в художественной школе и закончила раньше, чем думала. И решила прийти на выставку на 15 минут раньше. (Лариса может доехать до выставки на метро за четверть часа.)
Задание 1: На сколько минут Ирина опоздает на выставку?
Задание  2: Во сколько Лариса должна сесть на метро, чтобы приехать к 15:45?
Задание 3: На сколько минут Лариса придёт раньше, чем Ирина?

РЕШЕНИЕ
Задание 1. Ответ: на 40 минут.
Объяснение: Если Ира заканчивает в 16:05, ещё ей идти пешком 35 минут, значит 5+35=40 минут
Задание 2. Ответ: В 15:30
Объяснение: Четверть часа-15 минут. 45-15=30(минут)
[bookmark: _GoBack]Задание 3. Ответ: На  55 минут 
Объяснение: Если Лариса в 15:45 уже около выставки, а Ирина пришла туда в 16:40, то 15+40=55(минут) 
Оформители: Шохирева Алиса
Чигарева Анастасия










НОВАЯ КВАРТИРА
Авторы-составители: Пудышев А.
 Подольский А.  
Григорьев Д.  
Новоселов Г.
Семья Ильиных купила квартиру с необычной планировкой. Ниже приведён план квартиры и указаны размеры.
 [image: ]
Задание 1. Утверждения. Ответьте ВЕРНО - НЕВЕРНО.
	Утверждения
	ВЕРНО
	НЕВЕРНО

	1.Радиус колонны меньше ширины окна в 2 раза
	
	

	2.Площадь спальни равна площади холла 
	
	

	3.Длина окружности колонны в два раза больше числа π (π ≈ 3,14)
	
	

	4.Ширина всех окон составляют 10 метров
	
	





[image: ]Задание 2.
В квартире 4 окна, каждое из которых имеет размеры: в ширину – 2 метра, в высоту – 3 метра. Какая общая площадь окон квартиры?
Задание 3.
[image: ]В квартире 6 дверных проёмов, Ильины должны установить в них двери, за каждый 1 куб. метр дерева они должны заплатить 1500 руб. Толщина двери – 0,05м , высота – 2,5м , а ширина – в 3 раза меньше высоты окна (высота окна – 3м). Найдите стоимость покупки всех дверей.
Задание 4.
[image: ][image: ]Чтобы приобрести материалы для отделки пола в гостиной и спальне, семье необходимо сделать некоторые расчёты. Вычислите сколько потребуется краски (в кг), если на 1м2 уходит 4 кг краски. Имейте ввиду, что для нахождения ширины гостиной нужно использовать ширину кладовки. Известно, что ширина гостиной в 3 раза больше.
Задание 5.
Начертите схему своей квартиры (можно вымышленную), найдите её периметр и площадь, масштаб 1м – 1 клетка.


РЕШЕНИЕ 
Задание 1.
ВЕРНО
НЕВЕРНО
ВЕРНО
НЕВЕРНО
Задание 2.
1. 2 * 3 = 6(м2) – площадь 1-ого окна
2. 6 * 4 = 24(м2) – площадь всех окон
Ответ: 24 м2
Задание 3. 
1. 3 : 3 = 1 (м) - длина двери 
2. 0,05 * 1* 2,5 = 0,125(м3) - объём 1-ой двери
3. 0,125 * 6 = 0,75(м3) - объём всех дверей
4. 0,75 * 15000 = 11250 (руб.) – стоимость дерева для дверей
Ответ: 11250 
Задание 4. 
1. 1,5 * 3 = 4,5(м) – ширина гостиной
2. 3,14 * 12 = 3,14(м2) – площадь основания колонны
3. 6 * 4,5 – 3,14 = 23,86(м2) – площадь гостиной
4. 6 – 1,5 = 4,5(м) – ширина спальни без треугольника
5. 4 * 4,5 = 18(м2) – площадь спальни без треугольника
6. 4 * 1,5 : 2 = 3(м2) – площадь треугольника
7. 18 + 3 = 21(м2) – площадь спальни
8. 23,86 + 21 = 44,86(м2) – площадь спальни и гостиной
9. 44,86 * 4 = 179,44(кг) – потребуется краски
Ответ: 179,44 кг

Оформители:  Подольский А., Григорьев Д., Новоселов  Г.































ОТВАР «ЧИХАЛОЧКА» 
         Авторы-составители:  Иванников С., Шеин Т..
[image: ]Ситуация: Наташа пошла гулять, но, когда пришла домой поняла, что она приболела. Девочка не хотела болеть и вспомнила что вчера на уроке биологии они проходили свойство растения "каланхоэ", отвар из него помогает от насморка, и Наташа решила приготовить капли из каланхоэ. 

Рецепт приготовления капель из каланхоэ.
1) Сорвите 5 листиков каланхоэ.
2) Залейте 100 мл воды.
3) Доведите до кипения на медленном огне.
4) Снимите отвар с огня и остудите в течении 1 часа.
5) Полученный отвар закапывайте по 1-2 капли (одна капля≈0,5 мл) в каждую ноздрю 3 раза в день.
(У Наташи есть флакон объёмом  50 мл с крышечкой)
                                           Задание 1.
Сколько Наташе надо взять листиков каланхоэ и сколько воды, чтобы полученные капли поместились во флакон? При кипении в течение 5 минут испаряется 10% воды.                                       
                                          Задание 2.
Если посчитать, что одна капля≈0,5, а Наташа заразила свою маму, сестру и своего папу, то насколько дней хватит 40мл отвара, если каждый член семьи капает по одной капле в каждую ноздрю ежедневно.
                                


РЕШЕНИЕ
                                   Задание 1: 
1)5:2=2,5(лист)-нужно каланхоэ.
2)100:2=50(мл)-нужно воды.
3)100-10=90(%) сварится
4)50:100*90=45(мл) получится
Ответ: Наташе нужно взять 2,5 листика каланхоэ и 50 мл воды.
                                  Задание 2:
1) 0,5•2=1(мл)-расходует один член семьи в день.
2) 1•4=4(мл)-расходуют все члены семьи в день.
3) 40:4=10 (дней)-на 10 дней хватит отвара.
Ответ: на 10 дней Наташе хватит 40 мл отвара.
Оформители: Мартынов А.,  Шклярук Н., Андреев Т..
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